


A R C H I T E C T U R E  M E E T S  L A N D S C A P E S
 

A P E  G R U P O  P R E S E N T S  I T S  N E W  C A T A L O G U E  N A M E D  O U T D O O R S  I N  W H I C H  A  N E W 
S E L E C T I O N  O F  C O L L E C T I O N S  F O R  T E R R A C E S  I S  P R E S E N T E D .

M A T E R I A L S  A S  S T O N E ,  W O O D  A N D  O T H E R S  W I L L  B E  T R A N S P O R T E D  T O  Y O U R  M O S T 
I D Y L L I C  S P A C E S .

 
O U T D O O R S  U N I F I E S  A R C H I T E C T U R E  A N D  L A N D S C A P E S ,  A N D  C R E A T E S  P L A C E S 

W H E R E  T H E  H O R I Z O N  I S  E X P A N D E D .
T H E  R E S U L T  I S  T H E  M E R G I N G  O F  O U R  M O S T  P E R S O N A L  S P A C E S  A N D  O U R  U N I Q U E 

E X T E R I O R S .

L ’ A R C H I T E C T U R E  R E N C O N T R E  L E S  P A Y S A G E S
 

A P E  G R U P O  P R É S E N T E  S O N  N O U V E A U  C A T A L O G U E
O U T D O O R S ,  N O T R E  S É L E C T I O N  P O U R  L E S  T E R R A S S E S .

A S P E C T S  P I E R R E S ,  B O I S  E T  A U T R E S  M A T É R I A U X  R A S S E M B L É S  P O U R  H A B I L L E R  V O T R E 
E X T E R I E U R .

 
O U T D O O R S ,  C ’ E S T

L À  O Ù  S E  R E T R O U V E  L ’ A R C H I T E C T U R E  E T  L A  N A T U R E ,  L E  L I E U  O U  L E S  H O R I Z O N S  S E 
M U L T I P L I E S ,

L ’ U N I O N  E N T R E  N O T R E  E S P A C E  P E R S O N N E L  E T  E X T É R I E U R  . . .
 

L E  L I E U  O Ù  L E S  P A Y S A G E S  S E  C R O I S E N T  J U S Q U ’ À  L ’ I N F I N I .

A R C H I T E C T U R E  M E E T S  L A N D S C A P E S

A P E  G R U P O  P R E S E N T A  S U  N U E V O  C A T Á L O G O 
O U T D O O R S ,  U N A  N U E V A  S E L E C C I Ó N  D E  C O L E C C I O N E S  P A R A  T E R R A Z A S .

P I E D R A S ,  M A D E R A S  Y  O T R O S  M A T E R I A L E S  T R A N S P O R T A D O S  A  T U  E S P A C I O  M Á S 
I D Í L I C O .

O U T D O O R S ,  E L  P U N T O 
D O N D E  S E  E N C U E N T R A N  L A  A R Q U I T E C T U R A  Y  L O S  P A I S A J E S ,  E L  L U G A R  D O N D E 

L O S  H O R I Z O N T E S  S E  M U L T I P I C A N , 
L A  U N I Ó N  D E  N U E S T R O S  E S P A C I O S  M Á S  P E R S O N A L E S  Y  E L  E X T E R I O R . . . 

E L  L U G A R  D O N D E  L O S  P A I S A J E S  A R R A N C A N  H A S T A  E L  I N F I N I T O .

ALABAMA 52

ALBAROC 20

ARTISAN 48

BROADWAY 49

CANADA 56

CANAIMA 57

FIORDO 62

GRANADA 34

GRESAN 36

HAWAII 64

HOLLYWOOD 12

HULK 6

KRISTA 63

LITOS 24

LUCCA 42

MANHATTAN 46

MARBLES 16

NATURA 60

OREGON 54

OXFORD 32

PARMA 44

PETRA 45

PLITVICE 58

ROCA POLAR 30

SPUTNIK 8

STROH 28

STYLE 10

WONDERWOOD 59

I N D E X  A L P H A B E T I C  O R D E R

Í N D I C E  O R D R E  A L P H A B É T I Q U E

Í N D I C E  O R D E N  A L F A B É T I C O



HULK GREY 60,3X60,3

C E M E N T

I N S P I R A T I O N

4 5



H U L K

7 5 X 7 5 - 6 0 , 3 X 6 0 , 3  /  3 0 ” X 3 0 ” - 2 4 ” X 2 4 ”

HULK GRAPHITE 
60,3X60,3 / 24’’X24’’ F02/M 

HULK GREY 
60,3X60,3 / 24’’X24’’ F02/M 

HULK GREY RECT. 
75X75 / 30’’X30’’ F01/M 

HULK GRAPHITE RECT. 
75X75 / 30’’X30’’ F01/M 

GROUP BIa-UGL (Deep abrasion resistance ≤ 150mm3)

HULK GRAPHITE 60,3X60,3.

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

75X75 1 0,56 25,73 42 23,625 1.080

60,3X60,3 2 0,73 33,50 32 23,27 1.072
    

RODAPIÉ HULK
7,5X75/3”X30” - T15/P
7,5X60,3/3”X24” - B03/P

TABICA 75  - S09/P
TABICA 60,3 - B03/P
(CORTE A MEDIDA)

PELDAÑO INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM S/H
30X75/12”X30” - T50/P
30X60,3/12”X24” - T19/P

PELDAÑO INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM C/H
30X75/12”X30” - T50/P
30X60,3/12”X24” - T19/P

PELDAÑO INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM 
CON VIERTEAGUAS
30X75/12”X30” - T51/P
30X60,3/12”X24” - T31/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM S/H
30X30/12”X12” - T19/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM C/H
30X30/12”X12” - T19/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES

ESPESOR 20MM / THIKNESS 0,8” / ÉPAISSEUR 20MM

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77
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SPUTNIK NATURAL GRAPHITE RECT 
60X60 / 24’’X24’’ T35/M

SPUTNIK NATURAL CINDER RECT 
60X60 / 24’’X24’’ T35/M 

S P U T N I K

6 0 X 6 0  /  2 4 ” X 2 4 ”

SPUTNIK NATURAL CINDER RECT. 60X60.

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

60X60 3 1,08 25,62 32 34,56 820
    

RODAPIÉ 
7,5X60/3”X24” - C07/P

TABICA 60
(CORTE A MEDIDA) - B03/P

PELDAÑO INGLETEADO S/H
30X60/12”X24” - T41/P

PELDAÑO INGLETEADO C/H
30X60/12”X24” - T42/P

PELDAÑO INGLETEADO 
CON VIERTEAGUAS
30X60/12”X24” - F03/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO S/H
30X30/12”X12” - T41/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO C/H
30X30/12”X12” - T42/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4” / ÉPAISSEUR 10MM

ANTI-SLIP (DIN 51097) A

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77

ANTI-SLIP R12
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ANTI-SLIP STYLE WHITE RECT. 
30X60 / 12’’X24’’ T36/M 

ANTI-SLIP STYLE TORTOLA RECT. 
30X60 / 12’’X24’’ T36/M 

ANTI-SLIP STYLE GRAPHITE RECT. 
30X60 / 12’’X24’’ T36/M 

S T Y L E

3 0 X 6 0  /  1 2 ” X 2 4 ”

ANTI-SLIP STYLE TORTOLA RECT. 30X60

GROUP BIa-UGL (Deep abrasion resistance ≤ 145mm3)

TABICA 60 (CORTE A MEDIDA) - B03/PPELDAÑO INGLETEADO S/H
30X60/12”X24” - T41/P

PELDAÑO INGLETEADO C/H
30X60/12”X24” - T42/P

PELDAÑO INGLETEADO 
CON VIERTEAGUAS
30X60/12”X24” - F03/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO S/H
30X30/12”X12” - T41/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO C/H
30X30/12”X12” - T42/P

PELDAÑOS · STEPS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

30X60 8 1,44 32,56 32 46,08 1042
    

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

ANTI-SLIP (DIN 51097) A

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4” / ÉPAISSEUR 10MM

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77
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ANTI-SLIP MALIBU GREY 
33,3X33,3 / 13’’X13’’ T44/M 

ANTI-SLIP MALIBU CINDER 
33,3X33,3 / 13’’X13’’ T44/M 

H O L L Y W O O D

3 3 , 3 x 3 3 , 3  /  1 3 ” X 1 3 ”

ANTI-SLIP MALIBU CINDER 33,3X33,3

RODAPIÉ 
8X45/3”X18” - C03/P

TABICA 33,3
(CORTE A MEDIDA) - B03/P

PELDAÑO INGLETEADO S/H
30X60/12”X24” - T41/P

PELDAÑO INGLETEADO C/H
30X60/12”X24” - T42/P

PELDAÑO INGLETEADO CON VIERTEAGUAS
30X60/12”X24” - F03/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO S/H
30X30/12”X12” - T41/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO C/H
30X30/12”X12” - T42/P

PELDAÑOS · STEPS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33,3X33,3 14 1,55 25 60 93 1.500
    

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 8MM/ THIKNESS 0,3”/ ÉPAISSEUR 8MM

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.
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ANTI-SLIP TRAVERTINO33X66,5

M A R B L E S

I N S P I R A T I O N

1 4 1 5



M A R B L E S

3 3 X 6 6 , 5  /  1 3 ” X 2 6 ”

CALACATTA
15X120 / 5.9”X 48” EX099/P 

CALACATTA 33X66,5

ANTI-SLIP CALACATTA
33X66,5 / 13”X 26” EX079/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

REMATE PELDAÑO RECTO
3X33 / 1.2”X13” 
EX089/P

MEDIACAÑA
4X33 / 1.5”X13.0” 
EX162/P

ARISTA
4X33 / 1.5”X13.0” 
EX162/P

RODAPIÉ
9X40 / 3.5”X16”
EX069/P

UÑA
4X4 / 1.5”X1.5” 
EX161/P

UÑA ARISTA
3X3 / 1.2”X1.2”
EX161/P

ZANQUÍN RECTO 
DCHA / IZQ
18X40 / 7.1”X16” 
EX129/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PELDAÑOS · STEPS 

PELDAÑO RECTO 120
33X120X3 / 13”X48” X1.2” EX156/P

PELDAÑO RECTO
33X60X3 / 13”X 24”X1.2” EX148/P

ANTI-SLIP TRAVERTINO
33X66,5 / 13”X 26” EX079/P

ANTI-SLIP CREMA MARFIL 
33X66,5 / 13”X 26” EX079/P

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4” / ÉPAISSEUR 10MM

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33 X 66,5 5 1,11 25,38 40 44,4 1.015
    

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C
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OXFORD PURE 33X66,5

S T O N E

I N S P I R A T I O N

1 8 1 9



A L B A R O C

3 3 X 3 3 - 3 3 X 6 6 , 5 - 1 0 0 X 1 0 0  /  1 3 ” X 1 3 ” - 1 3 ” X 2 6 , 2 ” - 4 0 ” X 4 0 ”

ALBAROC  HULLA

ANTI-SLIP ALBAROC HULLA
33X33 / 13”X 13” EX038/P

ANTI-SLIP ALBAROC HULLA RECT.
100X100 / 40”X40” EX168/M
  

ANTI-SLIP ALBAROC HULLA
33X66,5 / 13”X 26” EX079/P

2 0 2 1



ANTI-SLIP ALBAROC BOAL
33X33 / 13”X 13” EX038/P

ANTI-SLIP ALBAROC GALENA
33X33 / 13”X 13” EX038/P

ANTI-SLIP ALBAROC BOAL
33X66,5 / 13”X 26” EX079/P

ANTI-SLIP ALBAROC GALENA
33X66,5 / 13”X 26” EX079/P

ANTI-SLIP ALBAROC BOAL RECT.
100X100 / 40”X40” EX168/M

  
ANTI-SLIP ALBAROC GALENA RECT.
100X100 / 40”X40” EX168/M

* CARTABÓN ML 
33X33 / 13”X13” EX152/P

REMATE PELDAÑO RECTO 
3X33 / 1,2”X13” EX089/P

RODAPIE 
9X40 / 3,5”X16” EX069/P

* PELDAÑO ML 
33X33 / 13”X13” EX160/P

* PELDAÑO RECTO RECT. 
33X120 / 13”X48” EX156/P

* 

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZDA
18X40 / 7”X16” EX129/P

ZANQUÍN ML DCHA/IZDA 
18X40 / 7”X16” EX129/P

PIEZAS ESPECIALES / SPECIAL PIECES DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

100X100 1 1 27 24 24 648

33X66,5 5 1,11 25,38 40 44,44 1.015

33X33 9 1 22,18 48 48 1.065
    

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

A L B A R O C

3 3 X 3 3 - 3 3 X 6 6 , 5 - 1 0 0 X 1 0 0  /  1 3 ” X 1 3 ” - 1 3 ” X 2 6 , 2 ” - 4 0 ” X 4 0 ”

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4” / ÉPAISSEUR 10MM

MATE / MATT / MAT

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77
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L I T O S

6 0 X 1 2 0 - 1 0 0 X 1 0 0 - 3 3 X 6 6 , 5  /  2 4 ” X 4 7 ” - 3 9 , 4 ” X 3 9 , 4 ” - 1 3 ” X 2 6 , 2 ”

LITOS ÁRTICO

ANTI-SLIP LITOS ÁRTICO RECT.
60X120 / 24’’X48’’ EX170/M 

ANTI-SLIP LITOS ÁRTICO
33X66,5 / 13’’X26’’ EX079/P 

ANTI-SLIP LITOS ÁRTICO RECT.
100X100 / 40’’X40’’ EX168/M   

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

60X120 2 1,44 38,5 27 38,88 1.050

100X100 1 1 27 24 24 648

33X66,5 5 1,11 25,38 40 44,44 1.015
    

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4” / ÉPAISSEUR 10MM

ANTI-SLIP R11

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

2 4 2 5



ANTI-SLIP LITOS SABANA RECT.
60X120 / 24’’X48’’ EX170/M 

ANTI-SLIP LITOS SIBERIA
60X120 / 24’’X48’’ EX170/M 

ANTI-SLIP LITOS SABANA
33X66,5 / 13’’X26’’ EX079/P 

ANTI-SLIP LITOS SIBERIA
33X66,5 / 13’’X26’’ EX079/P 

ANTI-SLIP LITOS SABANA RECT.
100X100 / 40’’X40’’ EX168/M 

ANTI-SLIP LITOS SIBERIA
100X100 / 40’’X40’’ EX168/M 

L I T O S

6 0 X 1 2 0 - 1 0 0 X 1 0 0 - 3 3 X 6 6 , 5  /  2 4 ” X 4 7 ” - 3 9 , 4 ” X 3 9 , 4 ” - 1 3 ” X 2 6 , 2 ”

PELDAÑO RECTO
33X120 / 13’’X48’’ EX156/P 

RODAPIE
9X40 / 3,5’’X16’’ EX069/P   

REMATE PELDAÑO RECTO
3X33 / 1,2’’X13’’ EX089/P

ZANQUÍN RECTO DCHA/IZQ
18X40 / 7’’X16’’ EX129/P   

PIEZAS ESPECIALES / SPECIAL PIECES DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

ARISTA
33X4 / 13’’X1,5’’ EX162/P 

BORDE DESBORDANTE
28X66,5 / 11’’X26’’ EX163/P 

UÑA ARISTA
4X4 / 1,5’’X1,5’’ EX161/P 

MEDIA CAÑA
33X4 / 13’’X1,5’’ EX162/P 

UÑA
4X4 / 1,5’’X1,5’’ EX161/P 

REJILLA
24,5X24,5 / 9,6’’X9,6’’ EX164/P 

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS / SPECIAL PIECES FOR POOLS DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

3 cm 3 cm

1,7 cm
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STROH GRAPHITE 
60,3X60,3 / 24’’X24’’ F02/M 

STROH BEIGE 
60,3X60,3 / 24’’X24’’ F02/M 

STROH CINDER 
60,3X60,3 / 24’’X24’’ F02/M 

S T R O H

6 0 , 3 X 6 0 , 3  /  2 4 ” X 2 4 ”

STROH BEIGE 60,3X60,3.

RODAPIÉ
7,5X60,3/3”X24” - B03/P

TABICA 60,3 
(CORTE A MEDIDA) - B03/P

PELDAÑO INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM S/H
30X60,3/12”X24” - T19/P

PELDAÑO INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM C/H
30X60,3/12”X24” - T19/P

PELDAÑO INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM 
CON VIERTEAGUAS
30X60,3/12”X24” - T31/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM S/H
30X30/12”X12” - T19/P

PELDAÑO ANGULAR 
INGLETEADO 
ESPESORADO 2 CM C/H
30X30/12”X12” - T19/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

GROUP BIa-UGL (Deep abrasion resistance ≤ 150mm3)PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 20MM/ THIKNESS 0,8”/ ÉPAISSEUR 20MM

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

60,3X60,3 2 0,73 33,5 32 23,27 1.072
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R O C A  P O L A R

3 3 X 6 6 , 5  -  3 3 X 3 3  /  1 3 ” X 2 6 ” - 1 3 ” X 1 3 ”

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS · SPECIAL PIECES FOR POOLS

PELDAÑOS · STEPS 

ANTI-SLIP ROCA POLAR
33 X 66,5 / 13”X 26” EX079/P

ANTI-SLIP ROCA POLAR
33 X 33 / 13”X 13” EX038/P 

PELDAÑO ML 
33X33X4 / 13” X13” X1.5” 
EX160/P

PELDAÑO RECTO 
33X33X3 / 13” X13” X1.2” 
EX127/P

CARTABÓN ML
33X33X4 / 13” X 13” X 1.5” 
EX152/P

RODAPIÉ
9X33 - 3.5” X13.0”
EX030/P

ZANQUÍN ML IZQ/DCHA
39,5X17,5 - 15.6” X 6.9”
EX090/P

ZANQUÍN RECTO IZQ/DCHA
42,3X17,5 - 16.7” X 6.9”
EX090/P

BORDE DESBORDANTE
28 X 66,5 / 11” X 26” EX163/P 

REJILLA
24,5 X 24,5 / 9.6” X 9.6” EX164/P

MEDIACAÑA
33 X 4 / 13” X 1.5” 
EX162/P

ARISTA
33 X 4 / 13” X 1.5” 
EX162/P

UÑA
4 X 4 / 1.6” X 1.5” 
EX161/P

UÑA ARISTA
3 X 3 / 1.2” X 1.2”
EX161/P

3 cm
3 cm

1,7 cm

ROCA POLAR 33X66,5 / ROCA POLAR 33X33 / BORDE DESBORDANTE 28X66,5 / REJILLA 24,5X24,5.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33 X 66,5 5 1,11 25,38 40 44,44 1.015

33 X 33 9 1 22,18 48 48 1.065
    

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

ANTI-SLIP R12

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM/ THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C
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O X F O R D

3 3 X 6 6 , 5  /  1 3 ” X 2 6 ”

OXFORD PURE
33X66,5 / 13’’X26’’ T35/M
 

OXFORD ASHEN
33X66,5 / 13’’X26’’ T35/M 

OXFORD NEUTRAL
33X66,5 / 13’’X26’’ T35/M 

OXFORD SLATE
33X66,5 / 13’’X26’’ T35/M 

RODAPIÉ
9X33 / 3,5”X13” D08/P

PELDAÑO RECTO OXFORD
33X33X3 / 13”X13”X1” B07/P

ÁNGULO INTERIOR PISCINA
33X33 / 13”X13” F02/P

ZANQUÍN RECTO OXFORD DCHA/IZDA
41X17,5 / 16”X7”    A02/P

ÁNGULO EXTERIOR PISCINA
28X28 / 11”X11” F02/P

BORDE PISCINA
28X66,5 / 11”X26” T40/P

CARTABON RECTO OXFORD
33X33X3 / 13”X13”X1” T42/P

REF. 232
UÑA OXFORD
4X4 / 1,5”X1,5” A06/P

REF. 222
MEDIA CAÑA
4X33 / 1,5”X13” D02/P 

OXFORD SLATE 33X66,5.

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33X66,5 5 1,10 25,84 40 44 1.033
    

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS · SPECIAL PIECES FOR POOLS

PELDAÑOS · STEPS DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

4 cm 4 cm

4 cm

3,5 cm
ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C
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G R A N A D A

1 6 , 2 X 1 6 , 2  -  1 2 X 2 4 , 5  -  5 , 8 X 2 4 , 5  -  1 6 , 3 X 3 3  -  3 3 X 3 3
6 , 5 ” X 6 , 5 -  5 ” X 1 0 ” -  2 , 5 ” X 1 0 ” -  6 , 5 ” X 1 3 ” -  1 3 ” X 1 3 ”

GRANADA BLANCO 
12X24,5 / 5’’X10’’ T12/M 

GRANADA PAJA 
12X24,5 / 5’’X10’’ T12/M 

GRANADA ROJO 
12X24,5 / 5’’X10’’ T12/M 

GRANADA SALMON 
12X24,5 / 5’’X10’’ T12/M 

GRANADA BLANCO 
33X33 / 13’’X13’’ T20/M 

GRANADA PAJA 
33X33 / 13’’X13’’ T20/M 

GRANADA SALMON 
33X33 / 13’’X13’’ T20/M 

GRANADA ROJO 
33X33 / 13’’X13’’ T20/M 

*GRANADA ESSENTIAL 
12X24,5 / 5’’X10’’ T12/M 

*GRANADA ESSENTIAL 
16,3X33 / 6,5’’X13’’ T12/M 

*GRANADA ESSENTIAL 
16,2X16,2 / 6,5’’X6,5’’ T01/M

*GRANADA ESSENTIAL 
33X33 / 13’’X13’’ T20/M 

*GRANADA ESSENTIAL 
5,8X24,5 / 2,5’’X10’’ T12/M 

GRANADA BLANCO 
16,2X16,2 / 6,5’’X6,5’’ T01/M  

GRANADA PAJA 
16,2X16,2 / 6,5’’X6,5’’ T01/M

GRANADA SALMON 
16,2X16,2 / 6,5’’X6,5’’ T01/M

GRANADA ROJO 
16,2X16,2 / 6,5’’X6,5’’ T01/M

GRANADA PAJA 
16,3X33 / 6,5’’X13’’ T12/M 

GRANADA ROJO 
16,3X33 / 6,5’’X13’’ T12/M 

GRANADA SALMON 
16,3X33 / 6,5’’X13’’ T12/M 

GRANADA BLANCO 
5,8X24,5 / 2,5’’X10’’ T12/M 

GRANADA PAJA 
5,8X24,5 / 2,5’’X10’’ T12/M 

GRANADA ROJO 
5,8X24,5 / 2,5’’X10’’ T12/M 

GRANADA SALMON 
5,8X24,5 / 2,5’’X10’’ T12/M 

VIERTEAGUAS GRANADA BLANCO 
15X33X4 / 6’’X13’’X1,5” C04/P 

RODAPIE GRANADA BLANCO 
9X33 / 3,5’’X13’’ D08/P 

ZANQUIN FIORENTINO DCHA GRANADA 
BLANCO 
39,5X17,5 / 16’’X7’’ S08/P 

ZANQUIN FIORENTINO IZQ GRANADA 
BLANCO 
39,5X17,5 / 16’’X7’’ S08/P 

CARTABON FIORENTINO DCHA/IZQ. 
GRANADA BLANCO 
33X33X3 / 13’’X13’’X1” T42/P 

PELDAÑO FIOR. GRANADA BLANCO 
33X33X3 / 13’’X13’’X1” T14/P 

GRANADA BLANCO 
16,3X33 / 6,5’’X13’’ T12/M 

GRANADA SALMÓN 5,8X24,5 / GRANADA SALMÓN 16,3X33 / PELDAÑO FIOR. GRANADA SALMON 33X33. 

PIEZAS ESPECIALES / SPECIAL PIECES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

ESPESOR 9MM/ THIKNESS 0,3”/ ÉPAISSEUR 9MM

JUNTA RECOMENDADA 5MM / RECOMMENDED JOINT 0,2” / JOINTE ENTRE CHAQUE PIÈCE 5MMÀ LA MISE.

VARIACION FUERTE
SUBSTANTIAL VARIATION
FORTE VARIATION

*GRANADA ESSENTIAL 

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

12X24,5 33 1,03 18,13 72 74,25 1.305

16,2X16,2 36 1 22,59 120 120 2.710

16,3X33 18 1 21,79 70 70 1.526

33,3X33,3 9 1 22,59 56 56 1.265

5,8X24,5 80 1,25 20,51 66 82,50 1.354
    

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

3 4 3 5



ALBARRACÍN 
32,5X32,5 / 12,8”X12,8” EX041/P

ALBARRACÍN 
24,5X24,5 / 9,6”X9,6” EX022/P

ALBARRACÍN 
32,5X49,7 / 12,8”X19,6” EX058/P

ALBARRACÍN 
16X32,5 / 6,3”X12,8” EX019/P

GRESAN ALBARRACÍN 24,5X24,5.

NATURAL 
32,5X32,5 / 12,8”X12,8” EX041/P

NATURAL 
24,5X24,5 / 9,6”X9,6” EX022/P

NATURAL 
32,5X49,7 / 12,8”X19,6” EX058/P

NATURAL 
16X32,5 / 6,3”X12,8” EX019/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

32,5X49,7 5 0,83 25,50 52 43,33 1.326

32,5X32,5 7 0,78 24,10 54 42 1.302

16X32,5 18 1 25,56 65 65 1.662

24,5X24,5 14 0,88 24,50 63 55,13 1.544
    

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION ANTI-SLIP R12

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 15MM/ THIKNESS 0,6”/ ÉPAISSEUR 15MM

G R E S A N

3 2 , 5 X 3 2 , 5  -  2 4 , 5 X 2 4 , 5  -  3 2 , 5 X 4 9 , 7  -  1 6 X 3 2 , 5
1 2 , 8 ” X 1 2 , 8 ” -  9 , 6 ” X 9 , 6 ” -  1 2 , 8 ” X 1 9 , 6 ” -  6 , 3 ” X 1 2 , 8 ”

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+CMODULARIDAD / MODULARITY / MODULARITÉ

3 6 3 7



TABICA LISA  
12X24,5 / 4,7”X9,6” EX014/P
12X32,5 / 4,7”X12,8” EX021/P

PIEZAS ESPECIALES MUROS / SPECIAL PIECES FOR WALLS

RODAPIÉ  
8X24,5 / 3,1”X9,6” EX028/P
8X32,5 / 3,1”X12,8” EX036/P

TACO LISO  
6X6 / 2,4”X2,4” EX003/P
12X12 / 4,7”X4,7” EX010/P
16X16 / 6,3”X6,3” EX014/P

TIRA LISA  
6X24,5 / 2,4”X9,6” EX006/P
8X32,5 / 3,2”X12,8” EX017/P

MOLDURA  
6X24,5 / 2,4”X9,6” EX050/P

MOLDURA Nº1  
11X24,5 / 4,3”X9,6” EX089/P

PIEZAS ESPECIALES ESCALERAS / SPECIAL PIECES FOR STAIRS

PELDAÑO RECTO 
24,5X33X5 / 9,6”X13”X2”  EX089/P
32,5X33X5 / 12,8”X13”X2” EX117/P

PELDAÑO FIORENTINO 
24,5X33X5 / 9,6”X13”X2” EX105/P 
32,5X33X5 / 12,8”X13”X2” EX121/P

CARTABÓN FIORENTINO 
33X33X5 / 13”X13”X2” EX147/P

CARTABÓN RECTO 
33X33X5 / 13”X13”X2” EX145/P

ZANQUÍN RECTO DCHA./IZDA. 
40X25 / 15,7”X9,8” EX101/P

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA./IZDA. 
40X25 / 15,7”X9,8” EX101/P

PIEZAS SINGULARES / SPECIAL PIECES

* MEDIDAS PASAMANOS INTERIORES / HANDRAIL INTERIOR MEASURES

ESCOCIA 
7X7X24,5 / 2,8”X2,8”X9,6” EX052/P
7X7X32,5 / 2,8”X2,8”X12,8” EX065/P

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS / SPECIAL PIECES FOR POOLS

PASAMANOS * 
27,5X32,5 / 10,8”X12,8” EX115/P

CANTONERA 
7X12X24,5 / 2,8”X4,7”X9,6” EX048/P
7X12X32,5 / 2,8”X4,7”X12,8” EX065/P

BORDE PISCINA 28,5   
28,5X32,5 / 11,2”X12,8” EX125/P

BORDE PISCINA 16   
16X32,5 / 6,3”X12,8” EX097/P

PASAMANOS * 
15,5X32,5 / 6,1”X12,8” EX098/P

VIERTEAGUAS 
24,5X28X3 / 9,6”X11”X1,2” EX073/P
32,5X30X3 / 12,8”X11,8”X1,2” EX091/P

ESQUINA EXTERIOR 28,5 
28,5X28,5 / 11,2”X11,2” EX144/P

ESQUINA EXTERIOR 16 
16X16 / 6,3”X6,3” EX142/P

ÁNGULO 
7X7X24,5 / 2,8”X2,8”X9,6” EX039/P
7X7X32,5 / 2,8”X2,8”X12,8” EX052/P

PASAMANOS * 
21,5X32,5 / 8,5”X12,8” EX113/P

ESQUINA INTERIOR 33 
32,5X32,5 / 12,8”X12,8” EX144/P

ESQUINA INTERIOR 20 
20X20 / 7,9”X7,9” EX142/P

CORONACIÓN SKIMMER

DISPONIBLE EN ALBARRACÍN Y NATURAL / AVAILABLE IN ALBARRACÍN AND NATURAL COLORS.G R E S A N
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G R E S A N

3 2 , 5 X 3 2 , 5  /  1 2 , 8 ” X 1 2 , 8 ”

ONIX 
32,5X32,5 / 12,8”X12,8” EX045/P

SLIM SAHARA 
32,5X32,5 / 12,8”X12,8” EX041/P

ESQUINA EXTERIOR 28,5 
28,5X28,5 / 11,2”X11,2”
EX146/P

BORDE PISCINA 28,5   
28,5X32,5 / 11,2”X12,8”
EX169/P

ESQUINA INTERIOR 33 
32,5X32,5 / 12,8”X12,8”
EX146/P

PELDAÑO FIORENTINO 
32,5X33X5 / 12,8”X13”X2”
EX129/P

CARTABÓN FIORENTINO 
33X33X5 / 13”X13”X2”
EX153/P

TABICA LISA  
12X32,5 / 4,7”X12,8”
ONIX EX025/P
SAHARA EX021/P

RODAPIÉ  
8X32,5 / 3,1”X12,8”
ONIX EX039/P
SAHARA EX036/P

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA./IZDA. 
40X25 / 15,7”X9,8”
EX110/P

PIEZAS ESPECIALES MUROS / SPECIAL PIECES FOR WALLS

PIEZAS ESPECIALES ESCALERAS / SPECIAL PIECES FOR STAIRS

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS / SPECIAL PIECES FOR POOLS

G R E S A N  D E C O R S

TACO ARAGÓN
8X8 / 3,1”X3,1”
EX021/P

CENEFA LEVANTE
12X24,5 / 4,7”X9,6”
EX084/P

TACO LEVANTE
12X12 / 4,7”X4,7”
EX046/P

CENEFA LEVANTE
12X32,5 / 4,7”X12,8”
EX105/P

CENEFA LA BALMA
12X24,5 / 4,7”X9,6”
EX084/P

CENEFA LA BALMA
12X32,5 / 4,7”X12,8”
EX105/P

TACO LA BALMA
12X12 / 4,7”X4,7”
EX046/P

TACO VALENCIA
12X12 /  4,7”X4,7”
EX046/P

CENEFA VALENCIA
12X24,5 / 4,7”X9,6”
EX084/P

CENEFA VALENCIA
12X32,5 / 4,7”X12,8”
EX105/P

CENTRO ENMALLADO NATURAL *
24,5X24,5 / 9,6”X9,6” EX115/P

CENTRO ENMALLADO ALBARRACÍN *
24,5X24,5 / 9,6”X9,6” EX115/P

MOSAICO RÍO NATURAL *
12X24,5 / 4,7”X9,6”
EX126/P

ÁNGULO RÍO NATURAL *
12X12 / 4,7”X4,7”
EX091/P

MOSAICO RÍO ALBARRACÍN *
12X24,5 / 4,7”X9,6”
EX126/P

ÁNGULO RÍO ALBARRACÍN *
12X12 / 4,7”X4,7”
EX091/P

CENEFA HONDURAS
12X24,5 / 4,7”X9,6”
EX084/P

TACO HONDURAS
12X12 / 4,7”X4,7”
EX046/P

CENEFA HONDURAS
12X32,5 / 4,7”X12,8”
EX105/P

* MALLADO - IN MESH

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.
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L U C C A

3 3 X 3 3 - 1 6 , 2 5 X 3 3 - 1 6 , 2 5 X 1 6 , 2 5  /  1 3 ” X 1 3 ” - 6 , 4 ” X 1 3 ” - 6 , 4 ” X 6 , 4 ”

ANTI-SLIP LUCCA GRIGIO
33X33 / 13”X 13” EX038/P

ANTI-SLIP LUCCA GRIGIO
16,25X33 / 6,4”X 13” EX021/P 

ANTI-SLIP LUCCA TERRA
16,25X33 / 6,4”X 13” EX021/P 

ANTI-SLIP LUCCA GRIGIO
16,25X16,25 / 6,4”X 6,4” EX006/P 

ANTI-SLIP LUCCA TERRA
16,25X16,25 / 6,4”X 6,4” EX006/P 

ANTI-SLIP LUCCA TERRA
33X33 / 13”X 13” EX038/P 

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

PELDAÑOS · STEPS 

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS · SPECIAL PIECES FOR POOLS ANTI-SLIP LUCCA TERRA 33X33 / 16,25X33 / 16,25X16,25

PELDAÑO ML 
33X33 / 13”X13” EX160/P 

RODAPIÉ 
9X33 / 3,5”X13” EX030/P

VIERTEAGUAS 
15X33 / 6”X13” EX070/P

CARTABÓN ML 
33X33 / 13”X13” EX152/P

ZANQUÍN ML IZQ / DCHA 
39,5X17,5 / 15,6”X6,9” EX090/P

BORDE PISCINA 
28X33 / 11”X13” EX138/P

ÁNGULO INTERIOR PISCINA
33X33 / 13”X13” EX154/P

ÁNGULO EXTERIOR PISCINA 
28X28 / 11”X11” EX154/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33X33 9 1 22,18 48 48 1.065

16,25X33 18 1 21,6 56 56 1.210

16,25X16,25 18 0,50 10,80 120 60 1.296
    

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

ANTI-SLIP R11VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

4 cm
4 cm

4 cm

3,5 cm

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 76

MODULARIDAD / MODULARITY / MODULARITÉ

4 2 4 3



PARMA ARENA
33,3X33,3 / 13’’X13’’ T44/M 

PETRA BONE
33X33 / 13’’X13’’ EX040/P 

ÁNGULO INTERIOR PISCINA
33X33 / 13’’X13’’ EX154/P 

PELDAÑO FIORENTINO
33X33X3 / 13’’X13’’X1” EX126/P 

ÁNGULO EXTERIOR PISCINA
28X28 / 11’’X11’’ EX154/P 

CARTABÓN FIORENTINO
33X33X3 / 13’’X13’’X1” EX150/P

BORDE PISCINA
28X33 / 11’’X13’’ EX138/P 

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA / IZDA
39,5X17,5 / 15,8”X7” EX092/P 

RODAPIÉ
9X33 / 3,5”X13” EX032/P 

PETRA OCRE
33X33 / 13’’X13’’ EX040/P 

PETRA GRIS
33X33 / 13’’X13’’ EX040/P 

PARMA ROJO
33,3X33,3 / 13’’X13’’ T44/M 

P A R M A

3 3 , 3 X 3 3 , 3  /  1 3 ’ ’ x 1 3 ’ ’

P E T R A

3 3 X 3 3  /  1 3 ’ ’ x 1 3 ’ ’

PARMA ROJO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

MATE / MATT / MAT MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

ANTI-SLIP R11

ESPESOR 8MM / THIKNESS 0,3”/ ÉPAISSEUR 8MM ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33,3X33,3 14 1,55 25,11 60 93 1.507
    

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

33X33 9 1 22,52 48 48 1.080
    

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3 CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PELDAÑOS · STEPS 

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

4 cm 4 cm

4 cm

3,5 cm

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B`+C

ANTI-SLIP R12

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.PIEZAS ESPECIALES PISCINAS · SPECIAL PIECES FOR POOLS

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 76

4 4 4 5



M A N H A T T A N

2 4 , 5 X 2 4 , 5  -  1 2 X 2 4 , 5  -  5 , 7 5 X 2 4 , 5  /  9 , 6 ” X 9 , 6 ” -  4 , 7 ” X 9 , 6 ” -  2 , 3 ” X 9 , 6 ” 

MANHATTAN WHITE
24,5 X 24,5 / 9.6”X 9.6”
EX023/P 

MANHATTAN GREY
24,5 X 24,5 / 9.6”X 9.6” 
EX023/P

MANHATTAN MINK
24,5 X 24,5 / 9.6”X 9.6” 
EX023/P

MANHATTAN RED
24,5 X 24,5 / 9.6”X 9.6” 
EX023/P

MANHATTAN WHITE
12 X 24,5 / 4.7”X 9.6” 
EX008/P

MANHATTAN GREY
12 X 24,5 / 4.7”X 9.6” 
EX008/P

MANHATTAN MINK
12 X 24,5 / 4.7”X 9.6” 
EX008/P

MANHATTAN RED
12 X 24,5 / 4.7”X 9.6” 
EX008/P

MANHATTAN WHITE
5,75 X 24,5 / 2.3”X 9.6” 
EX001/P

MANHATTAN GREY
5,75 X 24,5 / 2.3”X 9.6” 
EX001/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS.

MANHATTAN MINK
5,75 X 24,5 / 2.3”X 9.6” 
EX001/P

MANHATTAN RED
5,75 X 24,5 / 2.3”X 9.6” 
EX001/P

PELDAÑO ML 
24,5 X 33 / 9.6”X 13”
EX112/P

ZANQUÍN ML IZDA./DCHA. 
39,5 X 17,5 / 15.8” X 7”
EX090/P

RODAPIÉ
9 X 24,5 / 3.6” X 9.6”
EX024/P

VIERTEAGUAS
12 X 24,5 / 4.7” X 9.6” X 2”
EX055/P

CARTABÓN ML 
33 X 33 / 13”X 13”
EX152/P

PELDAÑOS · STEPS 

MANHATTAN GREY 24,5X24,5 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION ANTI-SLIP R11

ESPESOR 9MM / THIKNESS 0,3”/ ÉPAISSEUR 9MM

JUNTA RECOMENDADA 5MM / RECOMMENDED JOINT 0,2”/ JOINTE ENTRE CHAQUE PIÈCE À LA MISE 5MM.

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

24,5 X 24,5 16 1 19,79 72 72 1.425

12 X 24,5 35 1,09 19,25 72 78,75 1.386

5,75 X 24,5 72 1,13 20,16 72 81 1.451
    

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

ANTI-SLIP (DIN 51097) A

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77
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ARTISAN WHITE 
10X20 / 4’’X8’’ T35/M 

ARTISAN CREAM 
10X20 / 4’’X8’’ T35/M 

ARTISAN CINDER 
10X20 / 4’’X8’’ T35/M 

ARTISAN STRAW 
10X20 / 4’’X8’’ T35/M 

ARTISAN RED 
10X20 / 4’’X8’’ T35/M 

A R T I S A N

1 0 X 2 0  /  4 ” X 8 ”

B R O A D W A Y

6 X 2 5  /  2 , 5 ” X 1 0 ”

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

10X20 25 0,5 10,82 120 60 1.300
    

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

6X25 32 0,48 10,32 108 51,84 1.144
    

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT MATE / MATT / MAT

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATIONANTI-SLIP R11 ANTI-SLIP R11

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4” / ÉPAISSEUR 10MM

JUNTA RECOMENDADA 5MM / RECOMMENDED JOINT 0,2” / JOINTE ENTRE CHAQUE PIÈCE À LA MISE 5MM. JUNTA RECOMENDADA 10MM/ RECOMMENDED JOINT 0,4”/ JOINTE ENTRE CHAQUE PIÈCE À LA MISE 10MM.

ARTISAN RED BROADWAY WHITE

BROADWAY CREAM 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

BROADWAY GREY 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

BROADWAY WHITE 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

BROADWAY SMOKE 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

BROADWAY UMBER 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

BROADWAY RUST 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

BROADWAY RED 
6X25 / 2,5’’X10’’ T18/M 

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3 CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

4 8 4 9



ANTI-SLIP OREGON NOGAL RECT 20X114 / PELDAÑO RECTO ANT. OREGON NOGAL 33X120

W O O D

I N S P I R A T I O N

5 0 5 1



A L A B A M A

2 0 X 1 2 0  /  8 ” x 4 8 ”

ANTI-SLIP ALABAMA NEBBIA RECT.
20X120 / 8’’X48’’ T07/M 

ANTI-SLIP ALABAMA CENERE RECT.
20X120 / 8’’X48’’ T07/M 

ANTI-SLIP ALABAMA SANDALO RECT.
20X120 / 8’’X48’’ T07/M 

ANTI-SLIP ALABAMA QUERCIA RECT.
20X120 / 8’’X48’’ T07/M 

PELDAÑO RECTO ANT. ALABAMA NEBBIA
33X120 / 13’’X48’’ F04/P

REMATE RECTO PELDAÑO ALABAMA NEBBIA 
3,2X33 / 1,5’’X13’’ D10/P 

ANTI-SLIP ALABAMA SANDALO RECT. 20X120

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

20X120 6 1,44 36,10 30 43,20 1.083
    

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 11MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 11MM

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

PELDAÑOS · STEPS 

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

5 2 5 3



O R E G O N

2 0 X 1 1 4  /  8 ” X 4 5 ”

ANTI-SLIP OREGON NOGAL RECT 
20X114 / 8’’X45’’ T07/M 

ANTI-SLIP OREGON GRIS RECT 
20X114 / 8’’X45’’ T07/M

ANTI-SLIP OREGON ROBLE RECT 
20X114 / 8’’X45’’ T07/M

PELDAÑO RECTO ANT. OREGON NOGAL
33X120 / 13’’X40’’ F04/P

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS

ANTI-SLIP OREGÓN GRIS RECT. 20X114 / PELDAÑO RECTO ANT. OREGÓN GRIS 33X120.

PELDAÑOS · STEPS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

20X114 5 1,14 26,86 36 41,04 967
    

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

REMATE RECTO PELDAÑO OREGÓN NOGAL 
3,2X33 / 1,5’’X13’’ D10/P 

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

5 4 5 5



ANTI-SLIP CANADA WENGUE 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP CANADA ROBLE 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP CANADA NOGAL 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP CANADA BORNEO 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

C A N A D A

1 5 X 9 0  /  6 ” X 3 6 ”

ANTI-SLIP CANADÁ NOGAL 15X90.

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11 ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3 CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 9MM / THIKNESS 0,3” / ÉPAISSEUR 9MM ESPESOR 9MM / THIKNESS 0,3” / ÉPAISSEUR 9MM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

15X90 7 0,95 19,73 48 45,36 947
    

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

15X90 7 0,95 19,73 48 45,36 947
    

C A N A I M A

1 5 X 9 0  /  6 ” X 3 6 ”

ANTI-SLIP CANAIMA SAND 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP CANAIMA NATURAL 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP CANAIMA ROBLE 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP CANAIMA ROBLE 15X90.

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

5 6 5 7



P L I T V I C E

1 5 X 9 0  /  6 ” X 3 6 ”

ANTI-SLIP PLITVICE WHITE 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP PLITVICE GREY 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP PLITVICE TORTOLA 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP PLITVICE CREAM 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP PLITVICE BEIGE 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI-SLIP PLITVICE BROWN 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

ANTI.SLIP PLITVICE BROWN 15X90.

W O N D E R W O O D

1 5 X 9 0  /  6 ” X 3 6 ”

ANTI-SLIP WONDERWOOD NATURAL 
15X90 / 6’’X36’’ T02/M 

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

ANTI-SLIP WONDERWOOD NATURAL 15X90.

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11 ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3 CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 9MM / THIKNESS 0,3” / ÉPAISSEUR 9MM ESPESOR 9MM / THIKNESS 0,3” / ÉPAISSEUR 9MM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

15X90 7 0,95 19,73 48 45,36 947
    

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

15X90 7 0,95 19,73 48 45,36 947
    

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

5 8 5 9



N A T U R A

1 6 , 2 5 x 6 6 , 5  /  6 , 5 ” X 2 2 ”

NATURA KENIA 
16,25X66,5 / 6,5”X22” EX043/P 

NATURA CRETA 
16,25X66,5 / 6,5”X22” EX043/P 

NATURA ETNA 
16,25X66,5 / 6,5”X22” EX043/P 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

16,25X66,5 10 1,11 25,30 40 44,44 1.012
    

NATURAL CRETA 16,25X66,5.

PELDAÑOS · STEPS 

PELDAÑO FIORENTINO
33X33 / 13,2”X13,2” EX127/P 

CARTABÓN FIORENTINO DCHA / IZDA
33X33X / 13,2”X13,2” EX151/P 

ZANQUÍN FIORENTINO DCHA / IZDA
39,5X17,5 / 15,8”X7” EX090/P 

RODAPIÉ
9X33 / 3,6”X13,2” EX033/P 

ÁNGULO INTERIOR PISCINA 
33X33 / 13,2”X13,2” EX154/P 

ÁNGULO EXTERIOR PISCINA 
28X28 / 11”X11” EX154/P 

BORDE PISCINA 
28X66,5 / 11”X26,2” EX149/P 

PIEZAS ESPECIALES PISCINAS · SPECIAL PIECES FOR POOLS

MATE / MATT / MAT

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / GRÈS ÉTIRÉ

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

ESPESOR 12MM / THIKNESS 0,5” / ÉPAISSEUR 12MM

4 cm
4 cm

4 cm

3,5 cm

ANTI-SLIP R11

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

SOLUCIONES TÉCNICAS.TECHNICAL SOLUTIONS / PAG. 77
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ANTI-SLIP FIORDO ROBLE 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ T39/M 

F I O R D O

1 4 , 6 X 5 9 , 3  /  6 ” X 2 4 ”

ANTI-SLIP FIORDO NOGAL 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ T39/M 

ANTI-SLIP FIORDO ROBLE 14,6X59,3

ANTI-SLIP KRISTA BLANC 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ T39/M 

K R I S T A

1 4 , 6 X 5 9 , 3  /  6 ” X 2 4 ”

ANTI-SLIP KRISTA BLANC 14,6X59,3.

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 9MM/ THIKNESS 0,3”/ ÉPAISSEUR 9MM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

14,6X59,3 11 0,95 20,15 72 68,54 1.450
    

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 9MM/ THIKNESS 0,3”/ ÉPAISSEUR 9MM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

14,6X59,3 11 0,95 20,15 72 68,54 1.450
    

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C
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H A W A I I

1 4 , 6 X 5 9 , 3  /  6 ” X 2 4 ”

HAWAII GREY 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ B05/M 

HAWAII TAUPE 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ B05/M 

HAWAII NOGAL 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ B05/M 

HAWAII ROBLE 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ B05/M 

HAWAII WENGUE 
14,6X59,3 / 6’’X24’’ B05/M 

HAWAII TAUPE 14,6X59,3.

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME

MATE / MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ESPESOR 9MM / THIKNESS 0,3” / ÉPAISSEUR 9MM

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CARACTERISTICS & PACKING

FORMATO PZAS
PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

KG/CAJA
KG/BOX

KG/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

KG/PALLET
KG/PALLET

MÈTRES/PALETTE

14,6X59,3 11 0,95 19,39 72 68,54 1.396
    

ANTI-SLIP (DIN 51097) A+B+C
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C CAMINOS
WALKWAYS

BORDE PISCINAS
POOL DECKS

JARDINES PÚBLICOS
PUBLIC PARKS GARDENS

BALNEARIOS
BEACH RESORT

ZONA URBANA
URBAN AREAS

ZONA INDUSTRIAL
INDUSTRIAL AREAS

APARCAMIENTOS
PARKING AREAS

TERRAZAS
TERRACES

E S P E S O R A D O  2 0 M M . 

T H I C K  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  2 0 M M .

E L  E S P E S O R A D O  E S  U N  S I S T E M A  I D E A D O  P A R A  M Ú L T I P L E S  A P L I C A C I O N E S  A L  A I R E  L I B R E .

S O N  P I E Z A S  D E  G R E S  P O R C E L Á N I C O  D E  2 0  M M .  D E  E S P E S O R ,  Q U E  A P E  H A  L A N Z A D O  P A R A  G A R A N T I Z A R 
E S T É T I C A  Y  F U N C I O N A L I D A D  D E  L A S  S U P E R F I C I E S  D E  E S P A C I O S  E X T E R I O R E S .

T H E  T H I C K  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  I S  A  S Y S T E M  D E S I G N E D  F O R  M U L T I P L E  O U T D O O R  A P P L I C A T I O N S .

T H E S E  A R E  P I E C E S  O F  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  W I T H  A  T H I C K N E S S  O F  2 0  M M ,  W H I C H  A P E  O F F E R S  T O 
E N S U R E  A E S T H E T I C S  A N D  F U N C T I O N A L I T Y  O F  E X T E R I O R  S U R F A C E S .

R E C O M E N D A C I O N E S  D E  U S O  -  U S E  R E C O M M E N D A T I O N S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  C H A R A C T E R I S T I C S

PRÁCTICO
Se puede colocar, mover y reutilizar fácilmente.

PRACTICAL
It can be easily laid, moved and reused.

NO AFECTADO
Por moho y musgo.

NOT AFFECTED
By mold and moss.

FUERTE
Resiste la ruptura de cargas de más de 1.000 

Kg. por hoja (60x60 cm).

STRONG
It resists breaking loads over 1.000 Kg. per 

sheet (60x60 cm).

ETERNO
Material y estabilidad del color a lo largo del 

tiempo.
ETERNAL

Material and colour stability over time.

RESISTENTE
Para los choques térmicos y las condiciones 

climáticas.

RESISTANT
To therman shocks and weather conditions.

RESPETUOSO DEL MEDIO AMBIENTE
Creado para respetar y salvaguardar el medio 

ambiente.
ECO FRIENDLY

Created to respect and safeguard the environment.

RESISTENTE A LOS ÁCIDOS
No se necesitan tratamientos

ACID RESISTANT
No treatments needed.

RESISTENTE AL FUEGO

FIRE RESISTANT
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E S P E S O R A D O  2 0 M M . 

T H I C K  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  2 0 M M .

E S P E S O R A D O  2 0 M M . 

T H I C K  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  2 0 M M .

C O L O C A C I Ó N  S O B R E  H I E R B A

Las piezas de espesorado se colocan fácilmente sobre el césped sin ningún tipo de herramienta o mortero. 
Además, cuentan con la ventaja de que pueden, en todo momento, retirarse y volver a colocarse en una 
nueva posición. 

Sin lugar a dudas, este producto es la solución ideal para jardines de viviendas privadas, parques y otros 
espacios públicos.

Para su colocación basta con respetar una serie de normas básicas. Así, para realizar un camino de baldosas 
bastará con soltar las piezas sobre la superficie de manera que sean equidistantes entre sí. Para que no haya 
altos y bajos se aconseja excavar 5-6 cm el césped, añadiendo un estrato de grava fina y compactar el fondo 
antes de colocar la pieza.

Para que el agua no se acumule y drene perfectamente hay que considerar las inclinaciones transversales y 
longitudinales. Aun así, este material  presenta una absorción de agua prácticamente nula, por lo que se no 
debe temer por este aspecto.

En caso de querer optar por una colocación más tradicional  se aconseja una junta mínima de 3 mm siendo el 
resto del proceso igual al anterior.

C O L O C A C I Ó N  S O B R E  C E M E N T O

La colocación más tradicional del espesorado consiste en la colocación del espesorado sobre fondos 
continuos utilizando para ello cemento. Debido a su grosor  y resistencia,  estas piezas pueden ser colocadas 
en  vías de acceso para tránsito rodado,  garajes o terrazas. De esta forma se consigue la continuidad 
perfecta entre las superficies internas del garaje o comedor y las externas del patio, vía de acceso o terraza.

El pavimento sobre fondo continuo es plenamente transitable y ofrece la ventaja de una fácil limpieza de las 
marcas de neumáticos o manchas de aceite o combustible

Para obtener un buen drenaje hay que considerar las inclinaciones transversales y longitudinales oportunas a 
realizar durante la fase de nivelación o de compactación.

También se puede instalar un substrato realizado con materiales drenantes para evitar que el agua se detenga 
y para facilitar su salida. Se recuerda de todas maneras que, el espesorado de 20 mm de grosor presenta una 
absorción de agua prácticamente nula por lo que los sistemas de drenaje no son obligatorios.

Se aconseja además una colocación con una junta mínima de 3 mm.

P L A C E M E N T  O N  G R A S S

The pieces of Thick porcelain stoneware are placed easily on the grass without any tools or mortar. Additionally, there is the advantage that they may be removed and 
placed in a new position at any time. 

Without a doubt, this product is the ideal solution for private home gardens, parks, and other public spaces.

For placement, simply follow a few basic rules. Thus, to construct a tile walkway, simply place the pieces on the surface equidistant from each other. To prevent unevenness, it 
is recommended to dig out 5-6 cm of grass, add a layer of fine gravel and compact the bottom prior to placing the piece.

For perfect drainage and to prevent accumulation of water, transversal and longitudinal inclination should be taken into consideration.  Even so, there should be no concern 
for water absorption; for this material it is practically null.

In the event a more traditional placement is required, a 3 mm joint is recommended, with the rest of the above process the same.

P L A C E M E N T  O N  C E M E N T

The most traditional placement of the Thick porcelain stoneware is on a continual cement foundation. Due to their thickness and resistance, these pieces may be placed on 
access ways for rolling transit, garages or terraces. This achieves perfect continuity between the interior surfaces of the garage or dining room and those of the exterior patio, 
access way or terrace.

Pavement on a continual cement foundation is fully transitable while offering the advantage easy cleaning of tire marks and oil or fuel stains.

For proper ground drainage, transversal and longitudinal inclination should be taken into consideration during the levelling or compacting phase.

Additionally, drainage substrate material may be used to prevent accumulation water and facilitate drainage. Remember that, in any case, the Thick porcelain stoneware has 
a thickness of 20 mm with practically no water absorption, thus, drainage systems are not required.

Placement of a 3 mm joint minimum is also recommended.

espesorado / thick porcelain stoneware / forte epaisseur

césped / grass / gazon

grava fina /  fine gravel /  gravier fin

PEATONAL

cemento /  concrete /  ciment

espesorado / thick porcelain stoneware / forte epaisseur espesorado / thick porcelain stoneware / forte epaisseur

nivelación / levelling / réagréage

dren / drainage / drain

bloque (eventual rejilla electrosoldada)

screed (electro-welded mesh if required) 

bloc béton (éventuellement féraillé)

forjado / floor framing / fondation

TRANSITABLE
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E S P E S O R A D O  2 0 M M . 

T H I C K  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  2 0 M M .

E S P E S O R A D O  2 0 M M . 

T H I C K  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E  2 0 M M .

C O L O C A C I Ó N  S O B R E  G R A V A  O  A R E N A

El material espesorado presenta la particularidad de que puede ser colocado sobre grava o arena de forma 
sencilla. Esto lo hace ideal para para terrazas, jardines, pasarelas de playa, piscinas o superficies con alto de 
tránsito.

Este material destaca por ser muy rápido de colocar, por el drenaje del agua de lluvia y por la inexistencia de 
juntas de dilatación

Para que el suelo drene bien hay que considerar las inclinaciones transversales y longitudinales que se deben 
realizar durante la fase de nivelación. Aun así,  el espesorado de 20 mm de grosor presenta una absorción de 
agua prácticamente nula, por lo que este tema no nos debe preocupar. Se aconseja una colocación con una 
junta de 3 mm.

C O L O C A C I Ó N  F L O T A N T E

La colocación flotante es la colocación de altura del espesorado. Ésta se 
realizada con soportes portantes fijos a una altura habitual de 10 mm del fondo de 
colocación

Esta aplicación es sencilla ya que puede realizarse sin el uso de herramientas o 
equipos especiales, alzando el nivel del pavimento sólo 10 mm y evitando el uso 
de compuestos adhesivos y de mortero para juntas.

 Esta colocación es ideal para zonas de mucha lluvia ya que esta aplicación tiene 
una  altísima capacidad de drenaje del piso

Se aconseja una colocación con una junta mínima de 3 mm

grava /  gravel /  gravier

espesorado / thick porcelain stoneware / forte epaisseur

drenaje / drainage / drainage

terreno / ground / terrain

grava /  gravel /  gravier

espesorado / thick porcelain stoneware / forte epaisseur

PEATONAL

PEATONAL

F L O A T I N G  P L A C E M E N T

Floating placement is placement of the Thick porcelain stoneware at a height. This 
is carried out using fixed bearing supports at a habitual height of 10 mm from the 
placement foundation.

This application is simple since it may be carried out, without the use of special tools 
or equipment, by raising the level of the pavement 10 mm while avoiding the use of 
adhesive compounds and mortar for joints.

The placement is ideal for areas with a lot of rainfall as this application has a very 
high ground drainage capacity.

Placement of a 3 mm joint minimum is recommended.

P L A C E M E N T  O N  G R A V E L  O R  S A N D

The Thick porcelain stoneware material is particular in that it may be placed on gravel or sand easily. This makes it ideal for terraces, gardens, beach walkways, pool areas 
or high-traffic areas.

This material is highlighted for its ease of placement, drainage of rainwater and for the absence of expansion joints.

For proper ground drainage, transversal and longitudinal inclination should be taken into consideration during the levelling phase. Even so, there should be no concern for 
water absorption for this material; with a thickness of 20 mm, it is practically null. Placement of a 3 mm joint is recommended.

E L E V A T E D  P L A C E M E N T

Placement of the Thick porcelain stoneware at a height above that of the ground 
makes necessary the use of PLOTS, i.e. support structures that elevate the pavement.

Plots are prefabricated, adjustable and self-levelling, which allow placement 
between a minimum of 10 mm and maximum of 100 mm.

With a specific weight of 47 kg/m2, The Thick porcelain stoneware may be placed 
on flat decks, guaranteeing a reduced load for balconies and floors in general.  
Elevated placement facilitates quick and easy inspection of underlying elements, 
such as piping or drains without excessive masonry costs, i.e., it is ideal for easily 
running and repairing piping or other elements.

For proper surface drainage, transversal and longitudinal inclination should be 
taken into consideration during the levelling or compacting phase.

Drainage substrate material is recommended to prevent accumulation water and 
facilitate drainage. Remember that, in any case, keeping in mind the advantage 
of porcelain stoneware, this material has practically no water absorption, a 
characteristic making it resistant to ice. 

Placement of a 3 mm joint minimum is recommended.

WARNINGS WITH RESPECT TO ELEVATED PLACEMENT

For placement of 60×60x20 mm plates, with floating or elevated assemblies, it is 
recommended that the maximum transit surface elevation be no more than 10 cm. 
However, if required, there are elements that enable a greater height.

To maintain quality standards and ensure that the elevation of each plate is safe, 
APE recommends using a central 5th support in 60 × 60 format during assembly in 
order to properly distribute the loads over the transit surface.  

It is also possible to mount 60×60x20 mm plates at heights greater than 10 cm; up to 
50 cm in height. 

This requires pre-applying a fibreglass mesh for elevations up to 30 cm or 
galvanized metal for elevations up to 50 cm, using adhesive on the bottom of the 
plate.

In the latter two cases, placement of 4 supports per plate is sufficient.

C O L O C A C I Ó N  E L E V A D A

La colocación de espesorado a una altura elevada respecto del terreno hace 
necesario utilizar PLOTS, es decir, estructuras de sustentación que elevan el 
pavimento.

Los plots son soportes prefabricados regulables y auto-nivelantes que permiten 
colocaciones entre un mínimo de 10 mm y un máximo de 100 mm.

Con un peso específico de 47 kg/m2, el espesorado puede colocarse sobre 
cubiertas planas garantizando una carga reducida en balcones y pisos en general.  
La colocación elevada permite realizar inspecciones de los elementos subyacentes 
tales como tuberías o desagües con rapidez y sin gravosos costes de albañilería, es 
decir, es ideal para pasar tuberías u otros elementos y repararlos con facilidad.

Para obtener un drenaje ideal del plano transitable hay que considerar las 
inclinaciones transversales y longitudinales oportunas a realizar durante la fase de 
nivelación o de compactación.

Es interesante contar con un substrato realizado con materiales drenantes para 
evitar que el agua se detenga y para facilitar su salida. Se recuerda de todas 
maneras que, teniendo presentes las ventajas del gres porcelánico, este material 
presenta una absorción de agua prácticamente nula, característica que la vuelve 
resistente al hielo. 

Se aconseja una colocación con una junta mínima de 3 mm.

ADVERTENCIAS PARA LA COLOCACIÓN ELEVADA

Para la colocación de las placas de 20 mm de espesor, con el montaje 
sobreelevado o flotante, se recomienda una elevación máxima de la superficie de 
tránsito de 10 cm. Si bien en caso de necesidad existen elementos que permiten 
una altura superior.

Para mantener los estándares de calidad y garantizar que la elevación de cada 
placa sea segura, APE recomienda utilizar un 5° soporte central en el formato 
60×60 durante el montaje, a fin de distribuir de forma correcta las cargas sobre la 
superficie de tránsito. 

También es posible montar las placas de de 20 mm de espesor a alturas superiores 
a 10 cm  pudiendo llegar hasta 50 cm de altura. Para ello es necesario aplicar 
previamente con pegamento en la parte inferior de la placa una red de fibra de 
vidrio para elevaciones hasta30 cm, o una chapa cincada, para elevaciones hasta 
50 cm.

En estos dos últimos casos basta con colocar 4 soportes por placa.

PEATONAL

soporte separador

espesorado / thick porcelain stoneware / forte epaisseur

aislamiento témico

forjado de cobertura

capa impermeable

bloque en pendiente

separción
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S O L U C I O N E S  T É C N I C A S . T E C H N I C A L  S O L U T I O N S . S O L U T I O N S  T E C H N I Q U E S

S I S T E M A  P I S C I N A S  -  S W I M M I N G  P O O L S  S Y S T E M  -  S I S T È M E  P I S C I N E

S O L U C I O N E S  T É C N I C A S . T E C H N I C A L  S O L U T I O N S . S O L U T I O N S  T E C H N I Q U E S

S I S T E M A  P E L D A Ñ O S  -  S T E P S  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  M A R C H E

SISTEMA PELDAÑO RECTO / PELDAÑO RECTO SYSTEM / SYTÈME PELDAÑO RECTOSISTEMA BORDE DESBORDANTE / OVERFLOW / À DÉPORDEMENTSISTEMA PISCINA GRESAN / GRESAN SYSTEM POOL / SYSTÈME PISCINE GRESAN

ESQUINA INTERIOR GRESAN
32,5X32,5

ÁNGULO INTERIOR PISCINA
33X33

PELDAÑO RECTO
33X120

BORDE PISCINA
28X66,5

ÁNGULO EXTERIOR PISCINA
28X28

ESQUINA EXTERIOR GRESAN
32,5X32,5

BORDE PISCINA GRESAN
28,5X32,5

BORDE DESBORDANTE
28X66,5

ZANQUÍN RECTO IZQUIERDA
18X40

ZANQUÍN ML IZQUIERDA
18X40

PELDAÑO RECTO
33X120

PELDAÑO INGLETEADO

PELDAÑO INGLETEADO

PELDAÑO ANGULAR

PELDAÑO ML
33X33

CARTABÓN ML
33X33

REMATE PELDAÑO RECTO
3X33

TABICA
15X120

TABICA

TABICA

REJILLA
24,5X24,5

SISTEMA PISCINA TRADICIONAL / TRADITIONAL SYSTEM POOL / SYSTÈME PISCINE TRADITIONELLE

SISTEMA PISCINA PELDAÑO RECTO / PELDAÑO RECTO SYSTEM POOL / SYSTÈME PISCINE PELDAÑO RECTO

SISTEMA PELDAÑO INGLETEADO
PELDAÑO INGLETEADO SYSTEM / SYSTÈME PELDAÑO INGLETEADO

SISTEMA PELDAÑO INGLETEADO + ESQUINA
PELDAÑO INGLETEADO + ESQUINA SYSTEM / SYSTÈME PELDAÑO + ESQUINA INGLETEADO

SISTEMA PELDAÑO FIORENTINO
PELDAÑO FIORENTINO SYSTEM / SYSTÈME PELDAÑO FIORENTINO
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G R E S A N  C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S .

T E C H N I C A L  C H A R A C T E R I S T I C S . F I C H E  T E C H N I Q U E

P O R C E L Á N I C O  C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S .

P O R C E L A I N  T I L E S  T E C H N I C A L  C H A R A C T E R I S T I C S . G R E S  C E R A M E  F I C H E  T E C H N I Q U E

NORMA  TEST DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION / DESCRIPTION
REQUISITOS
STANDARDS / CONDITIONS

RESULTADOS
RESULTS / RESULTAT

ISO 10545-2
 

Dimensiones /Sizes / Dimensions
Longitud y anchura / Lenght and width / Longueur et largeur
Espesor /Thickness / Épaisseur
Rectitud de los lados /Straightness of sides / Rectitude desarettes
Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalité
Planaridad / Surface Flatness / Planeité

± 1,0%
± 10%
± 0,5%
± 1,0 %
± 0,5 %

Cumple
ampliamente la
norma / Amply
meets the standard / 
Rempli les conditions

ISO 10545-3
 

Absorción de agua / Water absorption / Absortion de l’eau ≤ 3% < 3%

ISO 10545-4
 

Fuerza de rotura / Braking strength / Force de roture ≥ 1100 N > 2000 N

Resistencia a la flexión / Modulus of rupture / Résitance à la casse ≥ 23 N/mm2 > 23 N/mm2

ISO 10545-6
Resistencia a la abrasión profunda / Deep abrasion resistance / Résitance à 
l’abrasion profonde

≤ 275 mm3 < 275 mm3

ISO 10545-9
 

Resistencia al choque térmico / Resistance to thermal shock / Resistance aux 
chocs thermiques

exigida / required
garantizado / guaranteed 
garanti

ISO 10545-12
 

Resistencia a la helada / Frost resistance / Résistance au gel exigida / required
garantizado / guaranteed 
garanti

ISO 10545-13
 

Resistenca a los agentes químicos / Chemical resistance / Résistance chimique UB UA/ULA/UHA

DIN 51130
 

Ángulo crítico deslizamiento (rampa) / Critical angle of slip (inclined platform) / 
Angle critique de glissance (rampe)

- R12

DIN 51097
 

Resistencia al deslizamiento (pie descalzo) / Anti-Slip Resistance (barefoot)
Résistance anti-glissance (pies nus)

- C

UNE-ENV
12633:2003  

Resistencia al deslizamiento (péndulo) / Slip Resistance (pendulum) / Résistance au 
dérapage (pendule)

exigida (C.T.E) / required (C.T.E) / 
exigé (C.T.E)

clase 3 / class 3 / classe 3

NORMA  TEST DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION / DESCRIPTION
REQUISITOS
STANDARDS / CONDITIONS

RESULTADOS
RESULTS / RESULTAT

ISO 10545-2

Dimensiones /Sizes / Dimensions
Longitud y anchura / Lenght and width / Longueur et largeur
Espesor /Thickness / Épaisseur
Rectitud de los lados /Straightness of sides / Rectitude desarettes
Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalité
Planaridad / Surface Flatness / Planeité

± 0,6 % / ± 2,00 mm
± 5% / ± 0,5 mm
± 0,5% / ± 1,5 mm
± 0,5% / ± 2,0 mm
± 0,5% / ± 2,0 mm

Cumple
ampliamente la
norma / Amply
meets the standard / Rempli 
les conditions

ISO 10545-3 Absorción de agua / Water absorption / Absortion de l’eau Eb ≤ 0,5% ≤ 0,5%

ISO 10545-4 Resistencia a la flexión / Modulus of rupture / Resistance à la flexion Min. 35 N/mm2 > 35 N / mm2

ISO 10545-6
Resistencia a la abrasión profunda / Deep abrasion resistance / Résitance à l’abrasion 
profonde

Máx. 175 mm3 ≤ 145 mm3 (*)

ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión superficial / Resistance to the abrasion, method PEI / Résitance à 
l’abrasion, Méthode PEI

-
III (**)
IV (***)
V (****)

ISO 10545-9 
Resistencia al choque térmico / Resistance to thermal shock / Resistance aux chocs 
thermiques

Exigida / Required
garantizado / guaranteed 
garanti

ISO 10545-12 Resistencia a la helada / Frost resistance / Résistance au gel Exigida / Required
garantizado / guaranteed 
garanti

ISO 10545-13 Resistenca a los agentes químicos / Chemical resistance / Résistance chimique
UB
GB

ULA/UHA (*)
GLA/GHA (*****)

UNE-ENV 12633
Resistencia al deslizamiento (péndulo) / Slip Resistance (pendulum) / Résistance au 
dérapage (pendule)

exigida (C.T.E) / required 
(C.T.E) / exigé (C.T.E)

clase 3 / class 3 / classe 3

DIN 51130 
Ángulo crítico deslizamiento (rampa) / Critical angle of slip (inclined platform) / Angle 
critique de glissance (rampe)

-
R10 (******)
R11 (*******)
R12 (********)

GRES EXTRUSIONADO de baja absorción de agua, según UNE-EN 14411, grupo AIb, no esmaltado
Unglazed extruded stoneware with a low water absorption, according to EN 14411, group AIb
Grès Etiré à faible absorption d’eau, norme EN 14411, Groupe Alb

Se recomienda utilizar morteros adhesivos de capa fina, tipo cemento-cola de buena calidad, así como un rejuntado
impermeable adecuado para uso exterior.
It is recommended to use thin set mortar and grouting with a waterproof joints grout for outdoors use.

* Hulk, Stroh, Style          

** Anti-Slip Alabama Quercia - Sándalo 20X120 / Artisan Cream - Cinder - Straw - Red 10X20 / Anti-Slip Canada Roble - Borneo - Wengue 15X90 / Anti-Slip Canaima Roble 15X90/ Anti-Slip Fiordo Roble 
- Wengue 14,6X59,3 / Hawaii Nogal - Wengue 14,6X59,3 / Anti-Slip Malibú Cinder 33,3X33,3 / Anti-Slip Oregón Roble 20X114 / Parma Rojo 33,3X33,3 / Anti-Slip Plitvice Grey - Beige - Tortola - Brown 
15X90/ Anti-Slip Wonderwood Natural 15X90/ Sputnik Natural  Graphite 60X60          

*** Anti-Slip Alabama Cenere - Nebbia 20X120 / Artisan White 10X20/ Broadway 6X25/  Anti-Slip Canada Nogal 15X90/ Anti-Slip Canaima White - Natural - Sand 15X90 / Anti-Slip Fiordo Nogal / Hawaii 
Grey - Taupe - Roble 14,6X59,3 14,6X59,3 / Anti-Slip Malibú Grey 33,3X33,3 / Anti-Slip Krista Blanc 14,6X59,3 / Anti-Slip Oregón Gris - Nogal 20X120/ Parma Arena 33,3X33,3 / Anti-Slip Plitvice White - 
Cream 15X90/ Sputnik Natural Cinder 60X60             
       
***** Anti-Slip Alabama Quercia - Sándalo - Cenere - Nebbia  20X120 / Artisan White Cream - Cinder - Straw - Red 10X20 / Broadway 6X25 / Anti-Slip Canada Roble - Borneo - Wengue - Nogal 15X90 
/ Anti-Slip Canaima White - Roble- Natural - Sand 15X90 / Anti-Slip Fiordo Nogal - Roble - Wengue 14,6X59,3 /Hawaii Nogal- Grey - Wengue - Taupe - Roble 14,6X59,3 / Anti-Slip Malibú Cinder - Grey 
33,3X33,3 /  Anti-Slip Krista Blanc 14,6X59,3 / Anti-Slip Oregón Gris - Nogal - Roble 20X114/ Parma Rojo - Arena 33,3X33,3 / Anti-Slip Plitvice White - Cream-Grey-Beige-Tortola-Brown 15X90/ Anti-Slip 
Wonderwood Natural 15X90/ Sputnik Natural Cinder - Graphite 60X60          

****** Style          

******* Hulk / Artisan White Cream - Cinder - Straw - Red 10X20 /Broadway 6X25 /  Anti-Slip Canada Roble - Borneo - Wengue - Nogal 15X90 / Anti-Slip Canaima White - Roble- Natural- Sand 15X90 / 
Anti-Slip Fiordo Nogal - Roble - Wengue  14,6X59,3 / Hawaii Nogal- Grey - Wengue - Taupe - Roble 14,6X59,3 / Anti-Slip Malibú Cinder - Grey 33,3X33,3 /  Anti-Slip Krista Blanc 14,6X59,3 / Anti-Slip Oregón 
Gris - Nogal - Roble 20X114/ Parma Rojo - Arena 33,3X33,3 / Anti-Slip Plitvice White - Cream-Grey-Beige-Tortola-Brown 15X90/Anti-Slip Wonderwood Natural 15X90/     
     
******** Sputnik Natural Cinder - Graphite 60X60          

Junta recomendada 6 - 10 mm.
Joint between pieces 6 - 10 mm.
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La reproducción de los colores es aproximada. Ape Grupo se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados.

The reproduction of the colours is approximate. Ape Grupo reserves the right to alter or amend the products here stated.

Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos.
Es recomendable consultar la web ya que cualquier producto de ese catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing,.

Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors.
We always recommend consulting the website as the products could undergo price code, format or packing changes.

En la web también pueden consultar las características técnicas, consejos de colocación , elementos de merchandising o los diversos ambientes de 
cada una de las colecciones.

On the website you can also find the technical specifications, installation suggestions, merchandising elements and a variety of room scene pictures 
for each of the inspirations.


